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Загальні відомості про навчальний заклад 

 Глибокобалківський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів з 

дошкільним підрозділом Решетилівської міської ради Полтавської області  є 

комунальним закладом освіти, діяльність якого спрямована на реалізацію 

основних завдань дошкільної , початкової  та базової загальної середньої освіти. 

Засновником Глибокобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів з дошкільним 

підрозділом є Решетилівська міська рада.  

    Робота Глибокобалківського ЗЗСО І-ІІ ступенів з дошкільним підрозділом у 

2022 -2023 н. р. була спрямована на реалізацію положень Конституції України, 

на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів з 

питань загальної середньої освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 

21 лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного стандарту  

початкової   освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. 

№ 588 «Про внесення змін до Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 14.07.2015 № 762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.07.2015 за № 904/27369 «Порядок переведення учнів (вихованців) 

загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу», листа 

Міністерства освіти і науки України від 03.11.2023 № 1/17310-23 «Щодо окремих 

питань організації освітнього процесу в умовах воєнного стану», нормативно-

правовими актами Президента України,  Кабінету Міністрів України, Верховної 

Ради України, наказами Міністерства освіти і науки України, нормативно-

правовими актами Департаменту освіти і науки  Полтавської обласної державної 

адміністрації, рішеннями Решетилівської міської ради та її виконавчого 

комітету, розпорядженнями міського голови, наказами та розпорядчими 

документами відділу освіти, Статутом. 



         Місце знаходження:  

38425, Полтавська область, Полтавський район, с. Глибока Балка, вулиця 

Молодіжна, 29. 

          У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив закладу працював 

над реалізацією педагогічної проблеми: «Інноваційна діяльність педагогів  в 

умовах Нової української школи» (шкільний підрозділ) та «Активізація 

пізнавальної активності дошкільнят  ігровими засобами» (дошкільний 

підрозділ). 

В закладі мовою навчання  визначено українську мову. 

Мережа класів та учнів 

Педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо 

збереження і розвитку шкільної мережі. 

На початку 2022/2023 навчального року у школі було відкрито 8 класів, із 

них 1-4-х - 3 класи, 5-9-х – 5 класів. 

Станом на 05.09.2022 кількість учнів становила 65 осіб. 

Глибокобалківський ЗЗСО І-ІІ ступенів  складається з двох підрозділів – 

дошкільного та шкільного.  У дошкільному підрозділі функціонує 1 різновікова 

група – 19 вихованців, у шкільному підрозділі – 65 учнів. 

 

 

Для забезпечення своєчасного й у повному обсязі обліку дітей дошкільного віку 

та учнів, на виконання ст. 53 Конституції України,  ст.ст. 13, 665 Закону України 

«Про освіту», ст.37 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 19 Закону 

України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 

13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей   шкільного 

віку та учнів», керуючись п.п.3.6. ч.1ст.32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», вчителями та вихователями було проведено облік 

дітей та підлітків шкільного та дошкільного віку, було організовано роботу щодо 

 Клас 1 2 3 4 5 6 7 8 9 По школі 

 Кількість учнів 8 7 2 8 5 5 7 13  10 65 

Всього       класів 1 1 0 1 1 1 1 1 1 8 

                   груп   1       1 



охоплення навчанням всіх дітей, які проживають за територією обслуговування 

закладу.   

Адміністрацією та педагогічним колективом закладу було: 

 складено список дітей  майбутніх першокласників на  2023/2024 

навчальний рік; 

 складено та подано до відділу освіти статистичні звіти за 

затвердженими формами про кількість дітей і підлітків шкільного та 

дошкільного віку території обслуговування закладу; 

 

Робота з кадрами 

 

Упродовж  року навчальний заклад в основному був забезпечений кадрами.  

У 2022/2023  навчальному році у закладі  працювало 14 педагогічних 

працівників: 12 учителів та 2 вихователі. Якісний склад педагогічних 

працівників:  

 

За віком: За педагогічним стажем: 

20—30 років  2 до 3 років  - 

З0 — 40 років  4 до 8 років  4 

40 — 50 років  4 до 13 років  - 

50 — 60 років  3 до 18 років  - 

понад 60 років  1 понад 18 років  10 

За категоріями:  За званнями:  

Спеціалістів вищої категорії  3 Заслужених 

вчителів  

- 

Спеціалістів І категорії  4 Докторів наук  - 

Спеціалістів II категорії  3 Кандидатів наук  - 

Спеціалістів  4 Учителів-

методистів  

1 

  Старших вчителів  1 

Середній вік колективу – 46  років 

 



У закладі проводилась системна робота по забезпеченню освітнього 

процесу кваліфікованими кадрами,  робота з соціального захисту працівників. У 

наступному навчальному році слід посилити роботу з питань: 

- 100%-го забезпечення закладу педагогічними кадрами відповідно до фаху; 

- працювати в напрямку залучення до роботи молодих фахівців; 

- знаходити можливості для матеріального стимулювання якісної роботи 

педагогів. 

Упровадження мовного законодавства 

У 2022/2023 навчальному році в закладі освіти реалізовувалися практичні 

заходи щодо впровадження мовного законодавства, закріплення статусу 

української мови як державної.  Відповідно до вимог статті 10 Конституції 

України у закладі систематично проводилася робота щодо забезпечення 

державної політики всіх рівнів та дотримання чинного законодавства.  

Освітній процес здійснювався державною мовою.  

Основними найважливішими напрямки діяльності педагогічного колективу 

закладу освіти були: 

 створення національної системи виховання та освіти, орієнтованої на 

духовно вільну, творчу, гармонійно розвинену особистість національно 

свідомих громадян- патріотів; 

 забезпечення умов для постійного перебування дітей  під впливом 

духовної культури українського  народу з метою розкриття та розвитку їх 

природних здібностей; 

 залучення дітей з раннього віку до культури та історії свого народу; 

 створення умов для перебування учнів під безпосереднім формуючим 

впливом україномовного середовища; 

 здійснення естетичного та емоційного розвитку дітей засобами народного 

мистецтва та різноманітних видів усної народної творчості. 

 заклад освіти проводить набір дітей в 1-й клас лише з українською мовою 

навчання;    

 державною мовою викладаються всі навчальні дисципліни інваріантної та 

варіативної складової  навчального плану закладу освіти; 

 учнів, що не вивчають українську мову, в закладі  немає; 



 всі члени педагогічного колективу володіють державною мовою на 

належному рівні  та постійно працюють над підвищенням культури 

українського мовлення, через систему самоосвітньої роботи; 

 діловодство та ведення документації, взаємовідносини з державними, 

громадськими організаціями ведеться виключно державною мовою; 

 державною мовою проводяться засідання педагогічної ради, виробничі 

наради, збори колективу, семінари; 

 результати ведення вчителями та учнями науково-дослідницької роботи 

(Малої академії наук, наповнення персональних сайтів тощо) 

оформляються українською мовою; 

 тексти оголошень і повідомлень, плакатів, афіш, реклами виконуються 

українською мовою; 

 інтер’єр та оформлення  приміщення, навчальних кабінетів здійснюється 

державною мовою; 

 у всіх класних кімнатах представлено національну символіку, український 

колорит; 

 в шкільній бібліотеці оформлені тематичні полички та папки: “Українська 

національна символіка”, “Мова – душа народу» ; 

 постійно діють виставки до Дня народження українських письменників та 

поетів; 

 з метою національної-патріотичного виховання, усвідомлення своєї 

етнічної спільноти, утвердження національної гідності, виховання любові 

до рідної землі, свого народу, проводяться різноманітні виховні заходи: 

конкурси ораторського мистецтва, українські ігри та козацькі забави тощо. 

Таким чином, проводиться  спланована системна робота щодо 

впровадження мовного законодавства.  

 

 

Впровадження ІКТ 

Відповідно до Закону України “Про Національну програму інформатизації”, 

Указів Президента України “Про невідкладні заходи щодо забезпечення 

функціонування та розвитку освіти в Україні”, “Про першочергові завдання 



щодо впровадження новітніх інформаційних технологій”, “Про додаткові заходи 

щодо підвищення якості освіти”,  Концепції розвитку дистанційної освіти в 

Україні, пріоритетними напрямками діяльності закладу  у 2022/2023 

навчальному році щодо впровадження ІКТ були: 

 впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у освітній 

процес; підвищення інформаційної та мультимедійної грамотності 

учасників освітнього процесу, 

 використання сучасних технологій дистанційного навчання,  

 формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, 

забезпечення їх інформаційних потреб; 

 удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього 

процесу; 

 оптимізація освітнього менеджменту на основі використання сучасних 

інформаційних технології   в управлінській діяльності. 

Головна мета закладу в питанні впровадження сучасних інформаційних 

технологій - надання нового підходу до інформатизації системи освіти,  що 

передбачає виконання наступних складових: 

 створення умов для оволодіння учнями та вчителями сучасними 

інформаційними  і комунікаційними  технологіями; 

 інтенсифікація освітнього процесу й активізація навчально-пізнавальної 

діяльності учнів шляхом використання сучасних освітніх платформ, 

 створення умов для широкого впровадження нових інформаційних 

технологій в освітній  процес (особливо під час карантинних обмежень та 

військового стану); 

 підвищення ефективності управління  закладом загальної  освіти; 

Упродовж 2022/2023 навчального року здійснено наступні заходи щодо 

інформатизації  та комп’ютеризації закладу: 

 продовжено роботу щодо постійного функціонування та систематичного 

оновлення веб-сайту; 

 встановлено і використовувалося програмне забезпечення для вивчення 

курсу інформатики; 



 використовувалися в освітньому процесі мультимедійні засоби навчання, 

різноманітні електронні додатки та програми для активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів освіти, 

 вводиться в практику роботи проведення уроків та позакласних заходів з 

використанням комп’ютерних технологій; 

 приведено матеріальну базу та навчально-методичне забезпечення 

кабінету інформатики  у відповідність до нормативів, вимог та державних 

стандартів; 

 отримана раніше від спонсорів мультимедійна дошка постійно  

використовується  для забезпечення більш високої якості проведення 

уроків, позакласних заходів, педагогічних рад, нарад, семінарів, 

конференцій тощо. 

Таким чином, в закладі проводилась системна робота з впровадження ІКТ. 

Але серед першочергових завдань слід назвати необхідність придбання 

сучасного комп’ютерного класу. 

Тому у 2023/2024 навчальному році слід продовжити: 

 роботу щодо вдосконалення оволодіння інструментами дистанційного 

навчання як педагогічних працівників так і здобувачів освіти; 

 забезпечення широкого використання  електронних навчальних посібників 

у освітньому процесі; 

 

Реалізація освітньої програми та  навчального плану 

                                   за 2022/2023 навчальний рік                                                                                                                               

            У 2022/2023 навчальному році освітній процес закладу  був 

організований відповідно до затверджених в установленому порядку освітньої 

програми , робочого навчального плану  та річного плану роботи . 

Відповідно до річного плану в грудні 2022 року та в травні 2023 року 

адміністрацією закладу було здійснено аналіз виконання робочих навчальних 

планів і програм з навчальних предметів, під час яких враховувались  

особливості закінчення 2022/2023 навчального року та результати різних видів 

контролю (фронтального, класно-узагальнюючого, тематичного),  а також 

характеру контролю (попереднього, поточного,перспективного). 



Навчальний план закладу на 2022/2023 навчальний рік було складено на 

підставі рекомендацій листа Міністерства освіти і науки України “Про навчальні 

плани загальноосвітніх навчальних закладів на 2022/2023 навчальний рік”, 

наказу Департаменту науки і освіти Полтавської обласної державної 

адміністрації “Про затвердження робочих навчальних планів на 2022/2023 

навчальний рік.”  

           Навчальний план школи на 2022/2023 навчальний рік складено: 

- для 1-2-х класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки за Концепцією Нової 

української школи  від 08.10.2019 № 1272;  

- для 3-4-х класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки від 08.10.2019 № 1273;  

-  у 5 класі – за типовими освітніми програмами для учнів 5-9 класів  

(затверджені наказами МОН від 08.10.2019 №№1272, 1273); 

- для 6-9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх 

навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства 

освіти і науки від 20.04.2018 № 405;  

  Навчальний план включав інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години 

на  вивчення предметів, на предмети та курси за вибором.  

Предмети інваріантної та варіативної складової навчального плану 

викладалися  за державними програмами, рекомендованими Міністерством освіти і 

науки України для використання   в  закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році. 

Під час перевірки виконання навчальних програм були проведені співбесіди 

з вчителями, перевірено ведення класних журналів, оформлені підсумкові звіти. 

Результати перевірки показали, що виконання навчальних програм в 1-9-х 

класах у межах часу, відведеного навчальним планом закладу освіти на 

навчальний рік на вивчення предметів (кількість годин за програмою та 

фактична кількість використаних годин) практично співпадає, а саме:.  

 у 1-9-х класах навчальні програми з усіх предметів виконано в повному 

обсязі, відхилень від навчальних програм не виявлено, хоча значна 



частина навчального матеріалу викладалась дистанційно (з 

використанням освітніх онлайн-платформ); 

 обов’язкова кількість тематичних оцінювань з усіх навчальних предметів, 

що визначена чинними навчальними програмами, дотримана, тематичне 

оцінювання рівня навчальних досягнень учнів за формою проведення 

було: усним, письмовим, різнорівневим тестуванням, практичною 

роботою відповідно до специфіки навчальних предметів; 

 кількість обов’язкових лабораторних, практичних чи інших робіт 

(дослідів), передбачених чинними програмами з навчальних предметів, 

дотримана; 

 варіативна складова навчального плану закладу освіти на 2022/2023 

навчальний рік  в 1-9-х класах виконана. 

Інваріантна і варіативна складові навчального плану використані повністю.     

Вчителі забезпечили виконання вимог програм щодо : 

 проведення контрольних, лабораторних, практичних, творчих робіт; 

 оцінювання результатів освітньої діяльності учнів; 

У відповідності з річним планом, перевіркою адміністрації були охоплені 

всі навчальні предмети і всі вчителі. Директор та заступники директора 

проводили педагогічні спостереження за якістю викладання з наступним 

проведенням аналізу відвіданих уроків та висновками, побажаннями   й 

рекомендаціями. Фронтально було перевірено стан викладання та рівень 

навчальних досягнень наступних предметів: 

 І семестр  -  англійська мова, початкові класи; 

 ІІ семестр –математика, українська мова та література, фізична 

культура; 

Результати перевірок узагальнено в наказах з основної діяльності  закладу. Таким 

чином освітня програма та навчальний план повністю виконані. 

 

                   Забезпеченість підручниками та навчальними програмами 

 

У 2022/2023 навчальному заклад був майже повністю забезпечений 

навчальними підручниками, та повністю забезпечений навчальними програмами 



рекомендованими до використання в навчально-виховному процесі 

Міністерством освіти і науки України: 1-4 класи – 97 %, 5-9 класи – 93 %,  

Бібліотечний фонд школи становив: 

 на традиційних  носіях -  1303 примірника (без підручників); 

 фонд підручників –  698 примірників;  

Для 1-4 класів – 213 примірників; 

Для 5-9 класів –485 примірників; 

Таким чином, учні закладу у 2022/2023 навчальному році були майже 

повністю забезпечені паперовими підручниками,  учні 5 класу отримали нові 

підручники . Усі здобувачі освіти мають доступ до електронних варіантів 

підручників. 

Результати навчальних досягнень учнів 

Упродовж навчального року вдосконалювалася система оцінювання 

навчальних досягнень учнів, як засобу гуманізації освіти. Оцінювання 

навчальних досягнень учнів 1,2-го класів здійснювалось вербально, оцінювання 

учні 3, 4 та 5 класу здійснювалося за рівневою шкалою (П, Д, С, В), учнів 6-9-их 

класів –за 12-бальною шкалою оцінювання навчальних досягнень.  

У 2022/2023 навчальному році традиційно освітній процес було спрямовано 

на інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток кожної дитини, як 

особистості, здатної самостійно мислити і творчо діяти, використовувати знання 

в нестандартних ситуаціях. 

За підсумками 2022/2023 навчального року  із 65 учнів 1-9-х класів: 

 55 учнів переведено на наступний рік навчання; 

 1 учень 8 класу класів нагороджений Похвальними листом; 

 10 учнів 9-го класу отримали свідоцтво про здобуття базової  середної 

освіти. 

Систематично здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів . Маємо 

такі результати: 

 

 Моніторинг навчальних досягнень учнів 

за 2022/2023 навчальний рік 



 

Термі
н 
дослід
ження 

Рівень навчальних досягнень здобувачів освіти Рівень 

навчен 

Якість 

Знань 

Успішність 

Висок % Дост % Серед % Поч % 

Рік 4 6 32 49 28 28 - 0 52% 55 % 100% 

 

Таким чином, якість навчальних досягнень учнів зросла в порівнянні з 

минулим навчальним роком. Але слід зазначити, що 44% учнів   мають середній 

рівень навчальних досягнень за 12-бальною шкалою. Слід розробити кожному 

вчителеві систему заходів, направлених на підвищення ефективності роботи 

педагогів в напрямку підвищення якості освіти. 

 

Індивідуальне    навчання 

На виконання статті 13 Закону України «Про загальну середню освіту», 

Закону України «Про освіту», наказів Міністерства освіти і науки України від 

12.01.2016 №8 «Про затвердження Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314, № 624 від 

06.06.2016 «Про внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання 

в загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 01 липня 2016 року за № 905/29035 та № 635 від 24.04.2017 «Про 

внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 19 травня 2021року за №№ 645/30513 наказу Міністерства освіти і науки 

від 10.07.2019 № 955 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 12.01.2016 №8», та згідно Положення про індивідуальну форму 

навчання в загальноосвітніх навчальних закладах (розділ 4 п.3), Положення про 

індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 02.08.2019 за №852/33823, на підставі медичного 

висновку, заяви батьків учениці 4 класу Берегової Анни , з метою забезпечення 

рівного доступу до якісної освіти, з урахуванням індивідуальних особливостей 

та стану здоров'я дитини було організоване навчання за індивідуальною формою.  



Державним стандартом передбачено створення умов для здобуття  освіти     

дітьми з особливими освітніми потребами шляхом адаптації змісту і методів 

навчання до пізнавальних можливостей учнів. Навчання дитини  

здійснюватиметься  за індивідуальною навчальною програмою. Врахована 

адаптація змісту освіти до пізнавальних можливостей учениці, що виявляється в 

зменшенні обсягу матеріалу, його спрощенні за характером і структурою, 

збільшенні кількості годин на вивчення окремих тем та постійне повторення 

навчального матеріалу у поєднанні з предметно - практичною діяльністю.  

Навчальний план регламентувався формуванню та розвитку комунікативної 

функції мовлення; формуванню та розвитку елементарних графічних та 

читацьких навичок; формуванню та розвитку елементарних математичних 

уявлень; формуванню елементарних уявлень про навколишнє; формуванню 

навичок самообслуговуванню; формуванню та розвитку елементів предметно-

практичної діяльності; формуванню соціальної поведінки; та емоційному 

розвитку.  

Така робота передбачала вирішення специфічних завдань, зумовлених 

особливостями психофізичного розвитку учениці, і потребує впровадження 

особистісно-орієнтованих програм навчання  за індивідуальним та 

диференційованим підходом. 

 

Розклад занять був затверджений директором школи за погодженням з 

батьками учениці. Навчальні заняття  за індивідуальною формою в  2021/2022 

навчального року проводились згідно графіку роботи вчителя, затвердженого 

директором школи.  

Облік занять здійснювався в окремому журналі встановленого зразку. 

 

Інклюзивне навчання 

        На виконання Закону України «Про освіту», Постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах» від 15.08.2011 №872 (зі змінами, 

внесеними Постановою КМ від 09.08.2017 № 588), листа Міністерства освіти і 

науки України «Про організацію інклюзивного навчання у загальноосвітніх 

навчальних закладах» від 18.05.2012 року № 1/9 – 384, «Щодо посадових 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/588-2017-%D0%BF/paran2#n2


обов’язків асистента вчителя» від 25.09.2012 року № 1/9-675, Постанови КМУ 

від 15.08.2011 № 872 «Про затвердження Порядку організації інклюзивного 

навчання у загальноосвітніх навчальних закладах», Постанови КМУ від 

14.02.2017 № 88 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами», Постанови КМУ від 15 листопада 

2017 р. № 863 «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки  

особам з особливими освітніми потребами», Наказу МОНУ від 01.02.2018 № 90, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.02.2018 за № 226/31678 «Про 

внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 06 грудня 2010 

року № 1205», Наказу МОНУ від 08.06.2018 № 609 «Про затвердження 

Примірного положення про команду психолого-педагогічного супроводу дитини 

з особливими освітніми потребами в закладі загальної середньої та дошкільної 

освіти»,Наказу МОНУ від 23.04.2018 № 414, зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 11.05.2018 за № 582/32034 «Про затвердження Типового 

переліку спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку дітей з 

особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних та спеціальних 

класах закладів загальної середньої освіти», листа МОНУ від 05.02.2018 № 2.5-

281 (Роз’яснення щодо тривалості уроків в інклюзивних класах і функціональних 

обов’язків асистента вчителя), Листа МОНУ від 08.08.2013 № 1/9-539 «Про 

організаційно-методичні засади забезпечення права на освіту дітям з особливими 

освітніми потребами»,  витягів з протоколів засідання комісії Терешківського 

ІРЦ, заяви батьків та з метою реалізації права дітей з особливими освітніми 

потребами на освіту за місцем проживання їх соціалізацію та інтеграцію в 

суспільстві у 2022/2023 навчальному році було створено клас з інклюзивним 

навчанням: 5 клас – 1 учениця з ООП. Класний керівник -  Славко О.О., асистент 

вчителя – Носова С.В. 

    Для організаційно-методичного забезпечення інклюзивного навчання були 

розроблені «Заходи по організації інклюзивного навчання для дітей з 

особливими освітніми потребами», видані відповідні  накази у закладі. 



    Було створено команду психолого-педагогічного супроводу дитини з 

особливими освітніми потребами, до якої на постійній основі були залучені 

директор закладу, заступник директора, асистент вчителя, медичний працівник 

та батьки дитини. Команда супроводу в складі постійних учасників та в активній 

співпраці з батьками учениці з особливими освітніми потребами розробили 

індивідуальну програми розвитку та систематично проводили моніторинг її 

виконання з  метою коригування та визначення динаміки розвитку дитини.  

    Облік навчальних занять здійснювався в окремих журналах державного 

зразка.   Контроль за організацією інклюзивного навчання та роботою вчителя-

асистента здійснювався поточно та щомісячно (проведення навчальних занять за  

розкладом, облік проведення занять та якість їх оформлення, перевірка журналів 

інклюзивного навчання, документації асистентів вчителів) заступником 

директора з навчально-виховної роботи Куліш О.Ю.  

   Упродовж 2022/2023 навчального року постійно проводилася інформаційно-

просвітницька робота та заходи щодо організації взаємодії та взаємопорозуміння 

між учасниками освітнього процесу, формування толерантного ставлення до 

учнів з ООП. 

Методична робота 

        Пріоритетними напрямками діяльності Глибокобалківського ЗЗСО  у 2022-

2023 навчальному році в контексті впровадження Концептуальних засад Нової 

української  школи було визначено: 

-   забезпечення впровадження Закону України «Про освіту»; 

-  забезпечення випереджувального характеру навчання у міжкурсовий період та 

розширення вибору освітніх послуг для задоволення професійних потреб 

педагогів; 

– забезпечення науково‐методичного супроводу впровадження Державного 

стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової загальної 

середньої освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами; 

– забезпечення впровадження орієнтирів Нової української школи на основі 

компетентнісного підходу відповідно до «Рекомендацій Європейського 



Парламенту та Ради Європи від 18 грудня 2006 р. щодо формування ключових 

компетентностей освіти впродовж життя»; 

– сприяння формуванню демократичної культури  через вироблення відповідних 

процедур для захисту прав людини і впровадження демократичних цінностей; 

– формування мовної культури педагогічних працівників на основі реалізації 

Закону України ― Про засади державної мовної політики; 

– спрямування роботи на розвиток інноваційності в закладі, зокрема за 

допомогою ІКТ, що передбачає створення простору і можливостей для творчості 

учнів та їх взаємодії між собою і глобальним світом; 

– орієнтування на активність того, хто навчається: педагог вільно обирає 

відповідні можливості професійного розвитку або/й бере участь у їх формуванні; 

– орієнтування на досвід і знання: подання актуальної інформації у контексті 

наявного досвіду і знань та з урахуванням потреб учительства; 

– орієнтування на оцінювання: що дасть можливість педагогам отримувати 

якісний зворотній зв’язок, доброзичливу оцінку діяльності та процесу, задля 

підвищення ефективності роботи; 

– сприяння розбудові професійної спільноти зі стійкими горизонтальними 

зв’язками, що надають підтримку, зокрема на етапі впровадження нових ідей у 

освітній діяльності; 

– підвищення якості дошкільної та шкільної освіти з огляду на трансформацію 

освітніх і навчальних програм; 

– здійснення науково‐методичного забезпечення організації заходів з 

патріотичного виховання всіх учасників освітнього процесу, які сприятимуть 

формуванню у дітей та утвердженню у педагогів і батьків національних 

цінностей, що притаманні громадянину України, підтримують прагнення кожної 

особистості до духовного, інтелектуального, творчого та фізичного розвитку 

задля розквіту держави в цілому. 

Всі напрямки освітнього процесу координувала методична рада у такому складі: 

Голова -  Лисяк Ольга Іванівна, директор ЗЗСО 

Члени-     Славко Ольга Олександрівна, вчитель історії 

                   Непийпа Ірина Миколаївна, вчитель української мови та літератури 

                  Каленіченко Анатолій Григорович, вчитель біології та хімії 



                 Захарченко Валентина Михайлівна, вчитель музичного мистецтва 

               Лисяк Людмила Анатоліївна, вчитель початкових класів  

                 Головко Любов Іванівна , вихователь                                 

Упродовж року в закладі  працювали такі методичні об’єднання: 

         - предметна методична комісія вчителів початкових класів та вихователів, 

керівник Л.А. Лисяк; 

          - предметна методична комісія вчителів природничо – математичних 

дисциплін, керівник А.Г.Каленіченко, 

          - предметна методична комісія вчителів гуманітарних, художньо – 

естетичних та фізкультурно - оздоровчих дисциплін, керівник О.О.Славко 

Методичні об’єднання відігравали головну роль в реалізації головних 

завдань  та роботі над методичною проблемою закладу. На засіданнях ШМО 

обговорювались питання результатів  контрольних робіт учнів, надавалась 

методична допомога педагогам, що атестуються тощо. На заключних 

підсумкових засіданнях шкільних методичних об'єднань зроблений аналіз їх 

роботи за рік, складені проекти планів роботи на наступний навчальний рік.  

У закладі функціонує методичний кабінет, в якому знаходиться методична 

література, нормативно-правова база, наробки прогресивного досвіду учителів, 

методичні журнали, тощо. Цей матеріал допомагає учителям у підготовці до 

уроків, занять з  самоосвіти. 

На початку навчального року було здійснено аналіз якісного складу 

педагогічного колективу та визначені напрямки роботи кожного підрозділу щодо 

підвищення педагогічної майстерності  та фахового рівня вчителів. 

За цей навчальний рік повністю реалізований план проходження учителями 

курсів підвищення кваліфікації при Полтавській академії неперервної освіти ім. 

М. В. Остроградського. 

Виконано план проходження педагогічними працівниками атестації. Було 

атестовано таких педагогічних працівників: 

1. Косолап Євгеній Миколайович – учитель фізичної культури, відповідає 

раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої 

категорії»;  



2. Захарченко Валентина Михайлівна – учитель музичного мистецтва та 

мистецтва, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст першої категорії»; 

3. Захарченко Валентина Михайлівна – педагог-організатор, присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»; 

4. Тараненко Тетяна Петрівна – вихователь, відповідає займаній посаді, 

присвоїти 10 тарифний розряд. 

5. Головко Любов Іванівна – вихователь, відповідає займаній посаді, 

присвоїти 10 тарифний розряд. 

      Результати атестації продемонстрували обізнаність вчителів в питаннях  

чинного законодавства в галузі освіти, навчально-методичного забезпечення 

предмету, який викладається, ведення  документації, психолого-педагогічної та 

методичної літератури, нових освітніх технологіях та методиках  щодо 

організації освітнього процесу. Матеріали атестації узагальнені у вигляді 

портфоліо досягнень педагогічних працівників, що зберігаються у методичному 

кабінеті закладу. 

      Атестаційна комісія підготувала узагальнений висновок про педагогічну та 

методичну діяльність кожного вчителя, що атестувався, склала протоколи 

оцінювання системи і досвіду роботи. Підсумки атестації педагогічних 

працівників закладу у 2022/2023 навчальному році відображено у наказі 

директора.  

      Згідно з річним планом роботи  на 2022/2023 навчальному році проведені всі 

заплановані педради, наради при директорові та його заступникові. 

У зв’язку з практичною спрямованістю навчання продовжено роботу щодо 

оснащення необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним 

забезпеченням навчальних кабінетів закладу. 

 Адміністрація та педагогічний колектив постійно працюють над більш 

досконалим володінням інформаційно-комунікаційними технологіями, широко 

використовують в своїй роботі можливості всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ 

(матеріали офіційних сайтів Міністерства освіти і науки України, Департаменту 

науки і освіти Полтавської обласної державної адміністрації, ПАНО ім. М. В. 

Остроградського, відділу освіти Решетилівської міської ради тощо). Заклад  має 



свій сайт, де висвітлюються досягнення педагогічного та учнівського колективу,  

результативність освітнього процесу, виховна робота, новини закладу.  

 Аналіз стану методичної роботи у 2022/2023 навчальному році  дає 

підставу вважати, що процес реалізації педагогічним колективом 

загальношкільної методичної проблеми здійснювався на належному науково-

теоретичному та методичному рівні. Проте є ще важливі питання, на розв’язання 

яких мають бути спрямовані зусилля педагогічного колективу в наступному 

навчальному році. 

  Підводячи підсумки методичної роботи , слід зазначити, що вона сприяла 

реалізації проблемної теми закладу  і поставлених завдань перед колективом на 

2022/2023 навчальний рік, професійному зростанню педагогів, підвищенню 

якості знань, умінь та навичок учнів, активізації роботи з обдарованими дітьми 

та тими, хто потребував постійної уваги і допомоги. 

   В наступному 2023/2024 навчальному році слід: 

1. Освітній процес спрямувати на підвищення рівня знань, умінь та 

навичок здобувачів освіти шляхом посилення індивідуалізації та 

диференціації освітньої діяльності, свідомого вмотивованого ставлення до 

навчання , роботу з обдарованими дітьми ( в тому числі дистанційно); 

2. Працювати в напрямку забезпечення наступності між дошкільною та 

початковою ланками, між початковою та основною школою, враховуючи 

психологічні особливості та рівень пізнавальної діяльності здобувачів 

освіти різних вікових груп, враховуючи вимоги Державних стандартів 

початкової і базової загальної середньої освіти; 

3. Створити належні умови для поступової адаптації учнів 1-4-х класів 

до навчання у школі І ступеня (НУШ), учнів 5-х класів до навчання у школі 

ІІ ступеня. 

4. Вдосконалювати організаційно-методичну роботу з підготовки та 

участі  випускників 2024 року в ДПА, спрямувавши її на високий результат; 

5. Працювати в напрямку підвищення рівня професійної майстерності 

та мобільності педагогічних працівників в умовах неперервної освіти; 

6. Сприяти втіленню в практику роботи педколективу новітніх освітніх 

технологій, оволодівати інструментами дистанційного навчання; 



7. Методичному кабінету закладу продовжити створення банку 

освітніх технологій, прогресивного педагогічного досвіду. 

8. Продовжити роботу з моніторингу якості освіти, самооцінювання 

роботи закладу,  що сприяє  підвищенню результативності роботи 

педколективу. 

 

Робота з обдарованими та здібними учнями 

Метою Стратегії розвитку Глибокобалківського ЗЗСО I-II ст. з дошкільним 

підрозділом є формування  компетентностей здобувачів освіти, чому і 

підпорядкована індивідуальна робота   з обдарованими дітьми. На підставі 

річного плану роботи закладу освіти, у 2022 – 2023 н. р. було сплановано систему 

заходів щодо роботи з обдарованими дітьми.  

У річний план роботи внесено розділ: “Робота з обдарованими та здібними 

учнями» й визначено мету: “Розвиток самостійності учнів у науково–

дослідницькій діяльності шляхом індивідуальної роботи з обдарованими дітьми» 

та завдання: створення науково обґрунтованих умов для безперервного 

інтелектуального розвитку учня; формування в учнів різних вікових груп 

навичок до самостійної дослідницької роботи. 

45 учнів закладу з 11 по 28 жовтня 2022 року взяли участь у І (шкільному) 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 5 учнів взяли 

участь у ІІ (районному) етапі олімпіад. Маємо такі результати  I (шкільного) 

етапу:  

     1.  Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  географії визначено: 

Тодорук Сніжану ( 9 клас) – ІІ місце, Лещенка Максима ( 8 клас) - ІІ місце 

     2. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  хімії визначено: 

Хачатурову Олександру  (7  клас)- І місце, Лисяка Руслана ( 9 клас) – I місце 

     3. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  біології визначено: 

Тодорук Сніжану  (9  клас)- І місце, Лисяка Руслана ( 9 клас) – ІІ місце. 

     4. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  математики визначено:  

Лисяка Руслана ( 9 клас) – І місце., Нечесу Карину ( 9 клас) - ІІ місце. 

     5. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  історії  визначено: Нечесу 

Карину  ( 9 клас)  - ІII місце, Хаірбекова Рустама ( 8 клас) - ІII місце 



    6. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з  правознавства визначено: 

Тодорук Сніжану  ( 9 клас)  - ІI місце, Нечесу Карину ( 9 клас) –. ІII місце 

    7. Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з інформатики  визначено: 

Лисяка Руслана ( 8 клас) – І місце. 

  8.  Переможцями І етапу  Всеукраїнських олімпіад з інформаційних технологій  

визначено: Лисяка Руслана ( 8 клас) – І місце. 

       Нечеса Карина взяла участь у ІІ (районному) етапі Міжнародного конкурсу 

знавців української мови імені   Петра Яцика.   

        Учні 8 – 9 класів долучилися до  написання  Диктанту національної 

єдності, присвяченого Дню  української писемності,  учасники літературної 

студії « Лілея»   провели  усний  журнал « Бринить, співає рідна мова» для 

учнів 5 – 9 класів. 

       Учениця 9 класу Тодорук Сніжана стала учасницею І (відбіркового) етапу ІІІ 

обласного конкурсу дитячої казки та у старшій віковій групі посіла І місце. 

        Учні 2-9-х класів взяли активну участь у міжнародному інтерактивному 

конкурсі з математики «Кенгуру»; у Міжнародному інтерактивному конкурсі з 

природознавства «Колосок»; у Міжнародному  інтерактивному конкурсі з 

англійської мови «Гринвіч». Вони отримали сертифікати учасників та дипломи, 

а також пам’ятні подарунки. 

 

Навчально-методичне забезпечення навчальних кабінетів 

          У зв’язку з практичною спрямованістю навчання продовжено роботу щодо 

оснащення необхідним сучасним обладнанням та навчально-методичним 

забезпеченням навчальних кабінетів. В закладі освіти функціонують 13 

навчальних кабінетів, з них: 3 класні кімнати початкової школи, 5 класних кімнат 

для 5-9-х класів, 1 комбінована майстерня, 1 спортивний зал, 1 кабінет 

інформатики та 2 препараторські.  

В кабінетах, класних кімнатах вчителями та батьками зроблені поточні 

ремонти, після яких кабінети набули новий естетичний вигляд, відповідають 

сучасним вимогам. В кожному кабінеті представлені творчі роботи учнів, 

матеріали до тематичного оцінювання, різнорівневий дидактичний матеріал, 

постійні та динамічні експозиції тощо. 



В наступному навчальному році слід продовжити роботу по сповненню 

матеріально-технічної бази кабінетів навчальним приладдям та ТЗН, 

спланувавши роботу по залученню позабюджетних коштів. 

Робота бібліотеки  

У 2022/2023 н. р. бібліотека Глибокобалківського ЗЗСО I-II ст.. з 

дошкільним підрозділом працювала згідно розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 30.09.2015 № 1228-р «Концепції Державної цільової програми 

підтримки та розвитку читання»,  що направлена на залучення читачів до 

бібліотек, на підвищення читацької активності, компетентності. 

Оперативне й повноцінне забезпечення інформаційних потреб закладу - 

одна з основних функцій сучасної бібліотеки. Тому використовуючи різні форми 

і методи бібліотечно-бібліографічної роботи, бібліотека приділяє увагу 

проблемам із пошуком та забезпеченням інформацією. Носіями інформації 

нашої бібліотеки є передусім друкованні видання, електронні носії. 

Поєднуючи традиційні та інноваційні форми роботи,  бібліотекар Непийпа 

І.М.  постійно працювала над тим, щоб заохотити учнів до читання, зацікавити 

книгою, стимулювати вчителів і учнів до використання наявних у бібліотеці 

інформаційних ресурсів. 

У бібліотеці постійно урізноманітнюються форми роботи з читачами, 

практикуються виставки рекомендованої літератури, огляди періодики. 

Діяльність шкільної бібліотеки проводилася відповідно до плану роботи 

закладу,  у тісному контакті з педагогічним колективом. План роботи бібліотеки 

затверджується щорічно на засіданні педагогічної ради. 

Книжковий фонд бібліотеки нараховує 698 примірників підручників, 1303  

примірників художньої літератури. 

Широкою популярністю у читачів користуються книжкові виставки. Біля 

книжкових виставок і тематичних полиць постійно проводяться книжкові 

огляди, бесіди. 

При організації книжкових виставок враховуються вікові особливості 

читачів. Для дітей молодшого шкільного віку виставки готуються яскраві, 

художньо оформлені, з коротким простим та цікавим текстом («У світі 

улюблених казок», «Українські народні казки»). 



У бібліотеці на належному рівні поставлена робота з інформаційного 

обслуговування читачів. Створено алфавітний та систематичний каталоги, які 

постійно поповнюються та редагуються.  

Ефективними технологіями інформування здобувачів освіти та педагогів є 

організовані в  бібліотеці книжкові виставки нових надходжень:  

 «Знайомтесь: новинки в шкільній бібліотеці»;  

  «Прочитай, це – цікаво!»;  

Шкільна бібліотека проводила заходи, які сприяють більш поглибленому 

вивченню знань про рідне село, Україну. « Моє село «Глибока Балка», 

«Цікавинки про Україну». 

 

Організація харчування учнів 

      Організація харчування учнів закладу у 2022/2023 н. р. відповідала вимогам 

НАССР та була спрямована на створення умов для надання  якісних послуг з 

харчування здобувачам освіти. У режимі роботи закладу велике значення 

надавалося організації раціонального, збалансованого харчування відповідно до 

віку і стану здоров’я дітей. Розроблені комплексно-цільові заходи організації і 

розвитку харчування , якими передбачено: зміцнення матеріально-технічної бази 

їдальні; розширення сфер послуг для учнів; удосконалення різноманітності 

раціону харчування; виховання культури прийому їжі; пропаганда здорового 

способу життя. 

Основними принципами організації харчування в  закладі були: адекватна 

енергетична цінність раціонів відповідно до енерговитрат дітей;   

збалансованість та максимальна різноманітність раціону; адекватна 

технологічна та кулінарна обробка продуктів та страв, що забезпечує їх смакові 

якості та збереження вихідної харчової цінності; забезпечення санітарно-

гігієнічних норм, у тому числі дотримання всіх санітарних вимог до стану 

харчоблоку, продуктів харчування, їх транспортування, зберігання, 

приготування та роздачі страв; врахування індивідуальних особливостей дітей. 

           З метою поліпшення роботи щодо організації харчування здобувачів 

освіти  протягом року здійснювався контроль за організацією та якістю надання 

послуг  з харчування учнів;  проводився моніторинг виконання норм харчування.  



Процес  організації  харчування  дітей   складався з:  відпрацювання 

режиму і графіка харчування дітей; визначення постачальників продуктів 

харчування і продовольчої    сировини;   приймання   продуктів   харчування   і 

продовольчої    сировини    гарантованої     якості;     складання меню-розкладу;  

виготовлення страв;  проведення реалізації готових страв, ведення обліку дітей,  

які отримують безоплатне гаряче харчування,  а також харчування за кошти 

батьків;  контроль за  харчуванням;  інформування  батьків про організацію 

харчування дітей у закладі. 

Протягом навчального року постійний контроль за організацією 

харчування здійснювала комісія контролю з організації харчування. Комісія з 

громадського контролю за якістю харчування здійснювала такі види контролю: 

контроль за організацією повноцінного збалансованого харчування: 

використання продуктів, складання меню відповідно до рецептури страв; 

правильність виписування продуктів; контроль за роботою харчоблоку: 

правильність закладання продуктів, їхня кулінарна обробка і вихід страв; якість 

продуктів, які надходять для приготування їжі; ведення документації і наявність 

довідкових таблиць; санітарний стан харчоблоку; наявність необхідного 

обладнання на харчоблоці.  

Протягом 2022/2023 навчального року було організоване безкоштовне 

гаряче харчування учнів 1- 4 класів та пільгових категорій.. У закладі 

забезпечено такі види харчування: 

- пільгове – для учнів початкових класів за рахунок місцевого бюджету ; 

- для дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей 

військовослужбовців, батьки яких загинули під час виконання службових 

обов’язків,  дітей з малозабезпечених сімей, та сімей, що потрапили в складні 

життєві обставини, яке здійснюється за бюджетні кошти; 

- харчування групи продовженого дня  та учнів 5-9-х класів за батьківські 

кошти.  

Таким чином, у закладі створено належні умови для забезпечення 

здобувачів освіти якісним гарячим харчуванням. Кожен прийом їжі, її 

енергетична цінність відповідали віку, стану здоров’я учнів, рівню енергетичних 

затрат та нормам харчування. 



Серед умов, які впливають на активну діяльність дітей, важливе місце 

займає правильна організація та додержання режиму харчування. У школі режим 

харчування учнів тісно пов’язаний із режимом дня. Учні харчуються після 2-го 

та 3-го уроків (відповідно до затвердженого графіку харчування). Цей час – 

найбільш оптимальний для прийняття їжі. 

Харчування учнів було організовано на основі перспективного меню, яке 

обов’язково погоджувалося Держпродспоживслужбою. Перспективне меню 

складалося з урахуванням сезонності (на осінній і зимово-весняний періоди 

року) та наявності сезонних продуктів, свіжих овочів, фруктів, ягід, сухофруктів, 

квашених овочів, соків. 

Питний режим у закладі було організовано належним чином.. Проводилося 

дослідження питної води. Досліджений зразок питної води за визначеними 

показниками відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4 – 171 – 10 «Гігієнічні вимоги до 

води питної призначеної для споживання людиною» . 

Батьки учнів добре поінформовані щодо питань організації харчування, 

якості їжі та санітарного стану їдальні, задоволені якістю приготування їжі. У  

їдальні оформлено постійно діючий інформаційний стенд для батьків та учнів, 

який містить щоденне меню із переліком страв і їх виходом. 

Відповідальність за безпеку і якість продуктів харчування та   

продовольчої  сировини,  готової  продукції  покладається  на постачальника. 

Продукти  харчування  та  продовольча  сировина   надходили   до   навчального   

закладу  разом  із супровідними документами, які свідчили про їх походження та 

якість (накладні, сертифікати        відповідності,  висновки санітарно-

епідеміологічної експертизи тощо). Постачальником    разом із  керівником 

закладу освіти складаються графіки і маршрути постачання продуктів 

харчування та продовольчої сировини. Графіки постачання продуктів 

харчування дотримувалися. 

Належним чином організовано дотримання технологічних режимів 

виробництва продукції (сумісність продуктів, їхня взаємозамінність, режим 

холодної і теплої обробки сировини і т.п.), визначені нормативною 

документацією (збірники рецептур блюд, кулінарних, борошняних 

кондитерських і булочних виробів, затверджених у встановленому порядку 



державними стандартами, технічними умовами, а також санітарними 

правилами). Терміни придатності продуктів та умови зберігання не 

порушуються. Надходження і рух продуктів харчування відображаються у 

журналі бракеражу сирої продукції. Продукти харчування зберігаються у 

спеціально обладнаних коморах, де забезпечено дотримання санітарних норм і 

правил, у тому числі умови товарного сусідства, температурний режим та 

дотримання термінів їх реалізації. 

           Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам, 

харчовий блок має належне обладнання. Технологічне обладнання, система 

холодного та гарячого водопостачання  перебуває у робочому стані,   

встановлено бойлери для нагрівання гарячої води. .Холодильне обладнання 

знаходиться у робочому стані. 

Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку задовільний.  Маркування посуду 

відповідає санітарно-гігієнічним нормам.   Харчоблок забезпечений необхідною 

кількістю посуду, миючими та дезінфікуючими засобами відповідно до 

санітарних вимог.  

Належним чином проводилася робота з питань гігієни харчування. 

Проводиться  щоденне прибирання: підмітання вологим способом, миття 

підлоги, видалення пилу, протирання меблів, радіаторів, підвіконь, миття і 

дезінфекція умивальників.  

Вчителі, класні керівники,  які брали участь в організації харчування дітей, 

добре ознайомлені з питаннями гігієнічного та естетичного виховання дітей. 

Питання раціонального харчування дітей були включені у тематику батьківських 

зборів, консультацій для батьків, висвітлюються у інформаційних куточках. З 

метою попередження захворюваності гострими кишковими інфекціями та 

харчових отруєнь дітей, суворо заборонялося приносити до закладу кремові 

вироби (торти, тістечка тощо), морозиво, солодкі та газовані напої. Проводилася 

постійно просвітницько–роз’яснувальна робота серед учнів та їхніх батьків 

стосовно здорового способу життя. 

  

Медичне обслуговування, моніторинг стану здоров’я учнів  

та формування здорового способу життя  



У закладі  створені оптимальні умови для медичного обслуговування 

здобувачів освіти. Є  обладнаний медичний кабінет. 

Протягом 2022/2023  навчального року для потреб медичного кабінету було 

закуплено необхідні  для першої медичної допомоги ліки. Щорічно учні 1-9-х 

класів та вихованці дошкільного підрозділу проходять поглиблений 

профілактичний медичний огляд. Цей огляд забезпечують лікарі центральної 

міської лікарні. 

За результатами медогляду складені групи здоров’я: основна група – 35 учнів, 

спецгрупа – 5 учнів, підготовча група – 24 учнів та визначені діти, що звільняються 

від занять фізичної культури – 1 учні. 

Результати медичного огляду учнів доводяться до відома батьків та 

враховуються при проведенні уроків фізичної культури. На кожний клас 

складено листи здоров’я. Протягом навчального року проводилась змістовна 

санітарно-профілактична робота. 

При організації роботи з медичного обслуговування учнів у 2022/2023 

навчальному році необхідно звернути більше уваги на: 

 медичний контроль за проведенням уроків фізичної культури, 

особливо на дітей з вадами в здоров’ї; 

З метою профілактики шкідливих звичок у закладі  спланована й 

проводилась робота по забезпеченню цікавого дозвілля, робота гуртків, 

факультативів . Для учнів організовувались і проводились тижні профілактики 

шкідливих звичок, виступи агітбригад (онлайн) «Ми за здоровий спосіб життя», 

конкурси, засідання круглих столів, диспути, бесіди, дні здоров’я, спортивно-

масові заходи. Оформлено інформаційний куточок, санітарні бюлетені. В  

бібліотеці організовувались змінні виставки літератури на дану тематику.  

 

Соціальний захист здобувачів освіти та робота з дітьми пільгових 

категорій 

      Упродовж 2022/2023 навчального року робота закладу щодо соціального 

захисту дітей пільгових категорій була спрямована на дотримання Конвенції 

ООН «Про права дитини», виконання законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про забезпечення 



організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, позбавлених 

батьківського піклування», указів Президента України від 12.01.2018 року №5 

«Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб із їх числа».  

      Робота з даного напрямку проводилась відповідно до річного плану роботи  

закладу  на 2022/2023 навчальний рік.  

      Заступник директора з НВР Куліш О.Ю.  координувала роботу класних 

керівників щодо оформлення та ведення соціальних паспортів класів, підготовки 

необхідної інформації, документів, проводила консультації, інструктажі щодо 

організації роботи з дітьми пільгового контингенту; організовувала 

роз’яснювальну роботу з батьками, опікунами дітей з питань охорони прав та 

інтересів дитини; сприяла залученню дітей пільгового контингенту до гурткової 

робот; контролювала забезпечення дітей пільгових категорій безкоштовним 

харчуванням згідно з вимогами чинного законодавства; узагальнювала 

інформацію про проведену роботу на нарадах при директорові, засіданнях МО 

класних керівників, на батьківських зборах тощо. 

     Адміністрація закладу постійно здійснювала контроль за відвідуванням 

занять дітей, які залишились без батьківського піклування, та інших дітей, 

соціально вразливих категорій.  

     Створено банк даних дітей пільгових категорій, що постійно оновлюється. На 

внутрішньошкільному обліку знаходяться діти певних категорій: 

 Позбавлені батьківського піклування – 2 учнів; 

 Діти, які опинилися в складних життєвих обставинах – 2 учнів; 

 Діти, батьки яких перебували в зоні АТО – 3 учні; 

 Діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1 учень; 

 Діти з багатодітних сімей – 16 учнів; 

 Діти з малозабезпечених сімей – 9 учнів; 

 Діти з особливими освітніми потребами – 1 учнів. 

 Діти з обмеженими можливостями (інвалідністю) – 2 учнів. 

      Питання соціального захисту дітей пільгового контингенту щомісяця 

заслуховувалося на виробничих нарадах при директорові, на засіданнях 

педагогічної ради.  



       Організовано безкоштовне харчування для учнів пільгових категорій, а саме: 

дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, батьки яких перебували у 

зоні АТО. Протягом року надавались консультації батькам, вчителям та учням 

пільгових категорій.  

      Здійснювались наступні заходи щодо соціального захисту дітей пільгових 

категорій:  

- Здійснювався контроль за змінами в соціальному статусі дітей, зміни 

фіксуються в соціальних паспортах класних колективів та в єдиному 

соціальному паспорті освітнього закладу. 

- Здійснювався правовий всеобуч батьків та дітей з питань дотримання 

вимог Конвенції ООН про права дитини та захисту їх прав, із залученням 

до цієї роботи класних керівників відповідних класів.  

Виконуючи основні завдання адміністрація закладу  проводила роботу по 

сприянню повноцінному особистісному розвитку дітей з урахування їх вікових 

індивідуальних особливостей, здібностей, нахилів та інтересів, а саме:  

- створення умов для формування соціально – психологічної культури 

педагогів, батьків, залучення їх до знань для оптимізації міжособистісних 

стосунків, подолання труднощів спілкування; 

- забезпечення дітей початковими знаннями про права та свободи дітей 

(як маленьких людей і юних громадян), а також відомостями про правові 

норми, що регулюють відносини практично в усіх сферах суспільного життя; 

- забезпечення індивідуального підходу до кожної дитини на основі її 

психолого-педагогічного вивчення; 

- профілактика відхилень в інтелектуальному та особистісному розвитку 

дитини; 

- пропаганда здорового способу життя, здійснення превентивного 

виховання, профілактика алкоголізму, наркоманії, злочинності; 

- орієнтування дітей на загальнолюдські й національні цінності на засадах 

поваги до прав і свобод людини і громадянина та дотримання правових норм, 

правомірної поведінки й толерантного спілкування; 

- забезпечення захисту прав, повноцінного життя, розвитку та виховання 

дітей пільгового контингенту; 



- формування всебічно розвиненої особистості, здатної до повноцінного 

життя у суспільстві; 

- поліпшення стану здоров’я шляхом профілактики захворювань; 

- забезпечення покращення умов розвитку, виховання і освіти дітей; 

- забезпечення підтримки творчо обдарованих дітей, розвитку їх здібностей. 

  

Робота з батьками 

Упродовж 2022/2023 навчального року з батьками дітей   проводились 

профілактичні бесіди та, по необхідності, надавалася допомога у питаннях 

навчання та вихованні дітей. Організовувалися індивідуальні та групові зустрічі 

з батьками з обміну досвідом у вихованні дітей, бесіди з метою вирішення 

конфліктних ситуацій між дорослими та дітьми. 

Продовжувалась робота щодо удосконалення соціального захисту дітей 

пільгового контингенту. На батьківських зборах постійно зверталась увага на 

відповідальність батьків за життя і виховання їхніх дітей. 

Виховання  школярів та дітей дошкільного підрозділу здійснюється у процесі 

навчально-пізнавальної діяльності, як провідної, шляхом внесення ціннісних 

складових у зміст навчальних предметів, відведення належного місця «спільно-

взаємодіючій діяльності» як на уроках, так і в позаурочний час, на виховних 

заняттях, заняттях за інтересами , гурткових заняттях. 

        На засіданнях шкільного методичного об’єднання  класних керівників,  

розглядалися нормативно- правові документи, щодо організації виховного 

процесу в загальноосвітніх закладах. Особлива увага приділялась створенню 

виховного простору розвитку особистості, активізації роботи з батьківською 

громадськістю шляхом впровадження активних форм взаємодії та пропагування 

кращих педагогічних ідей та організації батьківської педагогічної освіти, 

активізації громадянської позиції школярів, застосуванню інноваційних 

педагогічних технологій, а саме розробки і реалізації технології проектної 

діяльності, до якої залучаються не тільки учні, батьки, вчителі, а й громадськість.  

      Кожен класний керівник доклав чимало зусиль для творчого     

співробітництва, підвищення педагогічної майстерності, налагодження співпраці 

з батьківською громадськістю, з керівниками гуртків. 



Аналіз виховної роботи 

     У 2022/2023 навчальному році виховна робота в закладі  була спрямована на 

реалізацію загальношкільної виховної теми: «Формування патріотичних та 

громадянських якостей, морально-етичних принципів особистості в умовах 

НУШ» і проводилась на науково-методичній основі відповідно до реалізації 

Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988, Статуту закладу, річного 

плану роботи на 2022/2023 навчальний рік. Виховна робота  була спрямована на 

виконання Законів України „Про освіту”, „Про повну загальну середню освіту”, 

«Про позашкільну освіту», Національної програми правової освіти та Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року № 1038; 

програми «Нова українська школа» у поступі до цінностей», яка розглянута та 

затверджена Вченими Радами Інституту проблем виховання (протокол № 6 від 

02 липня 2018 року) та Інституту модернізації змісту освіти (протокол № 7 від 26 

вересня 2018 року); Конвенції ООН про права дитини. Ключовими 

нормативними документами у сфері освітньої політики щодо виховання є наказ 

МОН № 1243 від 31.10.2011, яким затверджено "Основні орієнтири виховання 

учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України",  як важлива 

умова комплексного впливу на особистість, підвищення ролі освіти в розбудові 

й зміцненні  української державності та утвердженні національної єдності.  

На основі цих нормативно-правових документів у закладі функціонувала 

виховна система,  як цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання, відбувалося моральне становлення учнів, формування в них творчого 

мислення, відповідальності. На сьогоднішній день в школі склалася система 

виховної роботи, яка на принципах гуманізму, демократизму, єдності сім’ї та 

школи, спадкоємності поколінь забезпечує здійснення національного виховання, 

спонукає до утвердження педагогіки особистості, сприяє формуванню в учнів 

навичок самоосвіти, самоаналізу, допомагає учням розвивати індивідуальні 

здібності, творчі задатки, самовизначитись та само реалізуватись. 



Основна увага приділяється формуванню громадянина-патріота України, 

створенню умов для самореалізації особистості учня, відповідно до його 

здібностей, виховання громадянина з демократичним світоглядом і культурою, 

формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, належних гігієнічних 

навичок і засад здорового способу життя. 

        Виховна робота була спрямована на реалізацію календарних, традиційних  

свят, конкурсів, заходів щодо втілення «Основних орієнтирів виховання учнів 1-

9-х класів загальноосвітніх навчальних закладів»   

 ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури і мистецтва  

Система виховної роботи спрямована на створення умов для розвитку та 

самореалізації особистості кожного учня. Пошук сучасних шляхів і засобів 

виховання школярів здійснюється на засадах педагогіки творчості і становить 

одну із найактуальніших проблем навчально-виховного процесу. 

Для керування виховним процесом в школі створено методичне об'єднання 

класних керівників (керівник – Непийпа І.М.) 

Методичне об'єднання класних керівників - структурний підрозділ 

внутрішньо -шкільної системи керування виховним процесом, який координує 

науково-методичну та організаційну роботу класних керівників. 

Основні завдання шкільного методичного об'єднання класних керівників: 

• підвищення теоретичного, науково-методичного рівня підготовки 

класних керівників із питань психології та педагогіки; 

• забезпечення виконання єдиних принципових підходів до виховання й 

соціалізації учнів; 

• озброєння класних керівників сучасними виховними технологіями та 

знанням сучасних форм і методів роботи; 

• вивчення, узагальнення та використання передового педагогічного 

досвіду роботи класних керівників; 



• координування планування, організації та педагогічного аналізу 

виховних заходів класних колективів; 

• сприяння становленню й розвитку системи виховної роботи класних 

керівників. 

Функції шкільного методичного об'єднання класних керівників: 

• організує колективне планування і колективний аналіз життєдіяльності 

класних колективів; 

• координує виховну діяльність класних колективів та організує їхню 

взаємодію в педагогічному процесі; 

• планує і постійно коригує принципи виховання та соціалізації учнів; 

• організує вивчення та запровадження класними керівниками сучасних 

технологій виховання, форм і методів виховної роботи; 

• обговорює соціально-педагогічні програми класних керівників і 

творчих груп педагогів, матеріалами узагальнення передового досвіду роботи 

класних керівників, матеріалами атестації класних керівників; 

• оцінює роботу членів об'єднання, клопочеться перед адміністрацією 

школи про заохочення класних керівників. 

Структура виховної роботи навчального закладу включає в себе і взаємодію  

з найближчим до неї середовищем на рівні сімей учнів: з батьками й особами, що 

їх замінюють, акцентуючи увагу на питаннях соціалізації дітей і молоді в тому 

чи іншому аспекті. 

         У 2022/2023 навчальному році у закладі було проведено щорічні виховні 

заходи: свято Першого дзвоника; День захисника України; День пам’яті жертв 

голодоморів 1932-1933рр., акція «Запали свічку!»; День вчителя; День 

української писемності та мови; конкурс «Осінь золота»; «Козацькі розваги» до 

Дня збройних сил України; бібліотечні свята;  спортивне свято до Дня 

Українського козацтва;  тиждень правового виховання; заходи до Дня Святого 

Миколая; новорічні та різдвяні свята для учнів 1-9-х класів, заходи до дня 

Соборності України, до Дня рідної мови, виховні години до Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні, до 8 Березня «Всім жінкам присвячується», Шевченківський 

тиждень тощо;  місячник «Увага! Діти на дорозі!»; День знань з основ безпеки 



життєдіяльності; Олімпійський тиждень; Всеукраїнський тиждень безпеки 

дорожнього руху. 

        На належному рівні проводилася  патріотична, правовиховна робота та 

робота з протидії усім видам насильства. У закладі заплановано і проведено: 

уроки мужності; зустріч із воїнами АТО; благодійні акції «Допоможи воїнам 

АТО», «Діти дітям»; акція «16 днів без насильства».  

         Були проведені батьківські збори з порядком денним: «Про підсумки 

роботи закладу у 2022/2023 навчальному році та пріоритетні задачі, що стоять 

перед школою та батьківською громадськістю на 2023/2024 навчальний рік» ; 

«Профілактика булінгу у шкільному середовищі» . 

       Упродовж навчального року була проведена навчально – пізнавальні  

екскурсія до заміського комплексу «Balka eco club». 

     Аналіз роботи з попередження дитячого травматизму проводиться два рази на 

рік .  З метою збереження життя та здоров’я учнів учителями-предметниками 

проводяться інструктажі з техніки безпеки під час проведення лабораторних та 

практичних робіт, записи про які відмічаються у спеціальних та класних 

журналах. Особлива увага збереження життя та здоров’я дітей приділяється на 

уроках фізкультури.  

     На сьогодні, в основі сучасної ідеології фізкультурно-оздоровчої та 

фізкультурно-спортивної діяльності є: здоровий спосіб життя; цілеспрямована 

рухова активність; формування моральної та матеріальної відповідальності 

кожної особистості за стан здоров’я і способу життя; спрямування системи 

фізичного виховання на конкретну дитину з урахуванням потреб, цінностей, 

природних здібностей та характеру діяльності.        

      Педагогічний колектив  ознайомлений з результатами обстежень учнів, стан 

здоров’я кожної дитини враховується під час навантаження на уроках та в 

позаурочний час.  

      На виконання методичних рекомендацій Міністерства освіти та науки 

України  у школі проведений Тиждень безпеки дорожнього руху. Класними 

керівниками були проведені бесіди з правил дорожнього руху; батьківський 

лекторій «Навчання дітей правилам дорожнього руху»; конкурс малюнків 



«Дорожня азбука», оформлено куточок безпеки дорожнього руху; конкурс на 

кращий твір з теми «Безпечна дорога».   

         Щоденно контролювався стан відвідування учнями занять, щомісяця 

проводилися рейди з профілактики правопорушень та злочинності серед учнів.  

         Питання безпеки життєдіяльності, створення належних санітарно-

гігієнічних умов та профілактика травматизму  є одним із найважливіших у 

роботі навчального закладу. У навчальному закладі  забезпечено безпечні та 

нешкідливі умови навчання, фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, режиму 

роботи, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, 

збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я учнів і вихованців.  

      У закладі дана робота проводилась за наступними напрямками:  

- створення безпечних умов праці та навчання;  

- документальне оформлення роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності;  

- систематичне навчання учнів та працівників навчального закладу безпеці праці 

та життєдіяльності;  

- профілактика нещасних випадків;  

- робота з учнями в позаурочний час (виховні години);  

- організація спільної роботи з представниками  управлінь: охорони здоров’я, у 

справах сім’ї  та молоді, соціального захисту населення, з питань надзвичайних 

ситуацій;  

- робота з батьківською громадськістю;  

- контроль за дотриманням вимог чинного законодавства з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності.  

      Заклад забезпечений інструкціями з техніки безпеки, охорони життя і 

здоров’я здобувачів освіти загального характеру у з предметів підвищеної 

небезпеки. Розроблені і затверджені в установленому порядку загальношкільні 

заходи і план роботи з профілактики дитячого травматизму. Кожним класним 

керівником  розроблено комплект бесід із безпеки життєдіяльності для свого 

класу. Бесіди на навчальний рік було складено відповідно до поданих тем:  

- Безпека в побуті (опіки, отруєння, безпека з вогнем, побутова хімія і т.д.). 

 - Безпека на ігрових, спортмайданчиках (рухливі ігри, спортінвентар).  

- Безпека перебування в школі. 



 - Безпека перебування біля водоймищ. 

 - Дорожньо-транспортний травматизм.  

- Пожежна безпека. 

 - Електротравматизм та його попередження.  

- Безпека в надзвичайних ситуаціях.  

- Безпека праці.  

- Особиста гігієна та здоровий спосіб життя. 

 - Надання першої долікарської допомоги. 

- Мінна безпека 

     Дані бесіди сплановано також у планах виховної роботи класних керівників. 

Перед канікулами проводиться комплексна бесіда з безпеки життєдіяльності. 

Класні керівники проводить цю бесіду в останній день перед канікулами.   

      На відповідних сторінках  класного журналу, ведеться облік проведення 

бесід, інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності. Проводиться системний і 

постійний  контроль за проведенням зазначених бесід та інструктажів. З метою 

попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму,узагальнення та 

розповсюдження кращих форм і методів профілактичної роботи серед дітей, 

прищеплення навичок безпечної поведінки на дорозі, запобігання випадків 

травмування дітей в автопригодах під час руху в шкільному та дошкільному 

підрозділах  був проведений Тиждень безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на 

дорозі».  З метою попередження травматизму невиробничого характеру класні 

керівники та вихователі  проводять практичні заняття, зустрічі з медичними 

працівниками. На батьківських зборах був повторений алгоритм дій у разі 

виникнення нещасних випадків з дітьми, підтримується зв’язок з батьками з 

питань профілактики дитячого побутового травматизму. У класних кімнатах та 

кабінеті основ здоров’я поновлені куточки з безпеки життєдіяльності учнів.  

      Отже, слід зазначити, що проведена робота в закладі в 2023/2023 

навчальному році сприяла вихованню якостей особистості, що характеризують 

її ставлення до суспільства і держави, інших людей, праці, природи, мистецтва, 

самого себе та знаходиться на належному рівні.       

 

Участь закладу в DECIDE Summer Clubs «Ми вдома – в Україні» 



     Через повномасштабне вторгнення рф на територію нашої країни, діти не 

менше, а часом більше чим дорослі страждають від наслідків війни. Саме тому 

надзвичайно важливо було створити для них умови, щоб вони змогли весело та 

цікаво провести час, дізнатися більше про свою країну, її історію, культуру, 

краще зрозуміти, як влаштоване життя в громаді та знайти нових друзів.  

    Швейцарсько-український проект DECIDE , у межах своєї ініціативи, у 

декількох громадах України організував проведення літніх клубів для дітей 

громади та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Нашій Решетилівській 

ТГ випала честь потрапити у 30 переможців. 8 закладів, 1 опорний заклад та 3 

філії, які знаходяться на території Решетилівської громади організовували літні 

клуби для дітей. І все це за підтримки швейцарсько-українського проекту 

DECIDE. 

     Наш заклад  з 14 по 25 серпня гостинно зустрічав усіх бажаючих дітей 

громади у літньому клубі «Діти літа». Протягом 10 днів вони відпочивали, грали 

в різноманітні ігри, конкурси, розважалися з непосидючим товстуном 

Карлсоном, малювали малюнки для воїнів ЗСУ, виготовляли янголів-охоронців 

для наших захисників, співали, танцювали, вчилися виготовляти маки зі стрічок, 

зустрілися з воїном ЗСУ Лукашевичем Олександром, вивчали мінну безпеку з 

замісником командира роти «Айдар» Євгеном Сергійовичем Захарченко, 

вчилися надавати першу до медичну допомогу, опановувати тему 

«Ідентичність», «Рівноправ’я і плюралізм», «Конфлікт», «Права і свободи», 

«Рівність», «Відповідальність» та побували в заміському комплексі «Balka eco 

club». 10 днів пролетіли швидко, насичено, цікаво та незабутньо.  

     Хочеться вірити, що наступного літа, наші діти будуть відпочивати у літніх 

клубах вже у мирній країні. 

Охорона праці 

 Робота педагогічного колективу закладу з охорони праці організована 

згідно із Законом України «Про охорону праці» та Положенням про організацію 

роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу 

в установах і закладах освіти (26.12.2017  № 1669). 

Стан роботи з охорони праці, виробничої санітарії під час освітнього 

процесу в закладі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи. 



Стан роботи з охорони праці, виробничої санітарії під час навчально-

виховного процесу в закладі знаходиться під щоденним контролем адміністрації 

закладу. 

На початок 2022/2023 навчального року були оформлені всі необхідні акти-

дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах і шкільних приміщеннях 

підвищеної небезпеки, акт санітарно-технічного стану закладу та укриття. 

На засіданні педагогічної ради затверджено річний план роботи закладу  на 

навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Посадові 

обов’язки працівників, інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони 

праці й безпеки життєдіяльності є в наявності.  

У закладі є необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів із питань 

охорони праці працівників і учнів школи. Відпрацьована програма вступного 

інструктажу з охорони праці для працівників . 

Організація роботи з охорони праці контролюється директором . Вона 

включає: постійний контроль за навчанням з охорони праці; перевірку знань 

педагогів відповідно до інструкції та листа МОН України «Про вивчення правил 

охорони праці працівниками освіти»; контроль за організацією й періодичним 

проведенням занять з охорони праці з усіма категоріями працівників школи та 

учнями; систематичний контроль за проведенням різного роду інструктажів; 

контроль за розробкою й правильним оформленням інструкцій із техніки 

безпеки; організацію роботи комісії для оформлення актів-дозволів на 

використання спортивних залів, майданчиків, майстерень і контроль за її 

діяльністю; контроль за виконанням наказів відповідно до Закону України «Про 

охорону праці». У закладі створена й постійно діє комісія з питань охорони праці 

та з трудових спорів. Така система контролю адміністрації у співпраці з 

профспілковим комітетом дає можливість цілеспрямовано вирішувати питання 

безпеки й життєдіяльності колективу. 

Питання охорони праці обговорювалися на засіданні педради, нарадах при 

директорові. 

Для зниження впливу шкідливих факторів на життя та здоров’я працівників, 

учнів  в кабінетах фізики, інформатики, хімії, майстернях, спортзалі передбачено 

проведення інструктажів – вступного та перед початком лабораторних і 



практичних робіт. У цих кабінетах на видному місці є інструкції та пам’ятки з 

техніки безпеки й охорони праці. Закуплені вогнегасники  та розташовані в 

доступних місцях закладу. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час канікул постійно 

обговорювалися на батьківських зборах, інструктивно-методичних нарадах. 

Формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення 

здоров’я учнів – це основний напрям роботи закладу. З цією метою учні  з 1-го 

по 9-тий клас вивчаються Правила дорожнього руху, проводяться місячники 

безпеки руху, створено загін юних інспекторів дорожнього руху. Успішним є 

поєднання роботи з охорони життя й здоров’я з проведенням занять із цивільної 

оборони та надзвичайних ситуацій, відпрацюванням елементів евакуації учнів зі 

школи. Випускаються плакати на різні теми («Куріння та наше здоров’я», «Як 

захиститись від коронавірусу» та ін.). Розроблено інструктажі з техніки безпеки 

та охорони життя для учнів під час канікул і святкових днів. Класними 

керівниками проводяться бесіди з учнями з безпеки життєдіяльності.  

Постійно здійснюється контроль за роботою системи забезпечення 

нормального функціонування будівлі закладу. Закуповуються необхідні миючи 

засоби для дотримання належного санітарно-гігієнічного стану приміщень 

. 

Безпека життєдіяльності учнів 

      Упродовж  2022/2023 навчального року одним з основних завдань  була 

робота з охорони життя та здоров'я  здобувачів освіти, попередження дитячого 

травматизму. 

      Робота з питань запобігання дитячого травматизму здійснювалася у 

відповідності до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про дорожній рух», Кодексу цивільного захисту України, «Про 

охорону дитинства», Указу Президента України від 20.11.2007 № 1121 «Про 

невідкладні заходи із забезпечення дорожнього руху», постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку 

розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру», 

«Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-

виховного процесу в установах і закладах освіти», затвердженого наказом 

http://referatu.in.ua/polojennya-pro-organizaciyu-slujbovoyi-pidgotovki-osobovogo-sk.html


Міністерства освіти і науки України від 01.08.2001 № 563 (назва із змінами, 

внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.11.2006 

№ 782), «Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися 

під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616, листів 

Міністерства освіти і науки України від26.05.2014 №1/9-266 «Про використання 

Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-

319 «Про використання Методичних матеріалів щодо організація навчання і 

перевірки знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки 

життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах»  та інших нормативно-

правових документів. 

      З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

дитинства, проведено аналіз стану профілактичної роботи з питань безпеки 

життєдіяльності та охорони життя і здоров’я дітей, запобігання всім видам 

дитячого травматизму у навчальному закладі за 2022/2023 навчальний рік.   За 

результатами аналізу з'ясовано, що систему роботи педагогічного колективу  з 

попередження дитячого травматизму складають: 

• планування та проведення профілактичних бесід з усіх видів дитячого 

травматизму класними керівниками з відповідною їх фіксацією в класних 

журналах та учнівських щоденниках; 

• проведення  вступного інструктажу учнів на початку навчального року; 

•проведення первинних (вересень, грудень, травень) та цільових і позапланових 

інструктажів учнів у разі необхідності; 

• організація позакласних виховних заходів з попередження дитячого 

травматизму; 

• залучення спеціалістів до проведення профілактичної роботи; 

• профілактична робота з батьками щодо попередження дитячого травматизму у 

побуті; 

• призначення відповідальних за безпеку дітей під час навчально-виховного 

процесу та проведення позакласних заходів; 

http://referatu.in.ua/bezpeka-na-vodi-i-na-leodu.html


• розгляд та аналіз питань попередження дитячого травматизму на засіданнях 

педагогічних рад, нарадах при директорові, засіданнях методичних об’єднань   

класних керівників, нарад при заступнику директора по виховній роботі; 

• контрольно-аналітична діяльність адміністрації щодо роботи педагогічного 

колективу з попередження дитячого травматизму. 

     Інформація з даного питання своєчасно і повністю доводиться до учасників 

навчально-виховного процесу на нарадах при директорові, засіданнях 

методичних об’єднань, батьківських зборах тощо. 

 

Здійснення профілактичної роботи  

       Слід зазначити, що в закладі створені безпечні умови для навчання та 

виховання учнів. Учасники освітнього процесу в цілому дотримуються 

санітарно-гігієнічних вимог та вимог безпеки під час проведення уроків та 

позакласних заходів. Відповідно до нормативних вимог з учнями проводилися 

інструктажі з техніки безпеки на уроках фізики, хімії, інформатики, трудового 

навчання, фізичного виховання, при організації екскурсій, ігор, індивідуальні 

бесіди тощо. 

    Одним із шляхів запобігання наявних негативних факторів та подолання їх 

наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних документах, є 

впровадження в навчальний процес курсу «Основи здоров'я» (5-9 кл.), програма 

якого визначається практичним спрямуванням, передбачає формування 

основних моделей безпеки під час виникнення побутових, природних, 

техногенних надзвичайних ситуацій. Учні та працівники систематично 

проходять медичний огляд. 

     Адміністрацією проводився облік екскурсій та поїздок учнів школи, а бесіди 

з попередження дитячого травматизму, які проводили вчителі перед екскурсіями 

та позашкільними заходами, реєструвалися в окремому журналі інструктажів. 

     Під час відрядження учнів на олімпіади, екскурсії, змагання, конкурси 

наказом директора школи призначались вчителі, відповідальні за збереження 

життя та здоров’я цих дітей, контролювалося виконання цих наказів. 

    Робота з попередження усіх видів дитячого травматизму проводилась 

класними керівниками систематично. В календарних планах з виховної роботи є 
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окремий розділ з попередження дитячого травматизму. Класні керівники 

регулярно проводили бесіди, тематичні класні години з профілактики 

травмування учнів. Усі бесіди та інструктажі фіксувались в класних журналах, 

журналах з охорони праці та безпеки життєдіяльності учнів. 

    Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед учнів класними керівниками було проведено комплекс бесід: 

- правила дорожнього руху; 

- правила протипожежної безпеки; 

- запобігання отруєнь; 

- правила безпеки при користуванні газом; 

- правила безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

- правила безпеки на воді; 

- правила безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами 

електроструму. 

     Крім того, класні керівники провели додаткові бесіди з учнями  з 

попередження всіх видів травматизму перед початком осінніх, зимових, 

весняних та літніх  канікул, оформлені Пам’ятки для дітей та їх батьків. 

     Під постійним контролем класних керівників знаходиться відвідування 

школи учнями. Причини пропусків занять негайно з’ясовуються, підтримується 

постійний зв’язок з батьками. 

     Питання профілактики дорожньо-транспортного дитячого травматизму, 

охорони життя і здоров'я учнів, відповідальності батьків за дотриманням 

контролю за дітьми в позаурочний час були обговорені на батьківських зборах у 

вересні, грудні, травні 2022/2023 навчального  року. 

     Питання  стану роботи в школі щодо профілактики та запобігання всіх видів 

дитячого травматизму було заслухано на педагогічній раді. 

          На поверхах закладу розміщені плани евакуації учнів на випадок 

виникнення пожежі, затверджені згідно вимог. Класні керівники на виховних 

годинах нагадували учням про шляхи евакуації із приміщення школи, план дій у 

випадках виникнення пожежі, надзвичайних ситуацій. 

     Учителі   вели чергування під час перерв на поверхах та подвір’ї . Їм у цьому 

допомагали чергові учні. Був складений графік чергування класів на навчальний 
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рік  та графік чергування вчителів та адміністрації школи, в обов'язки яких 

входять підтримка дисципліни на перервах та запобігання травмування учнів.  

     Управлінська та організаційна діяльність 

  Упродовж 2022/2023 н.р. адміністрацією закладу опрацьовувались, 

вивчались та аналізувались питання з управлінської, організаційної, освітньої 

діяльності, а саме:  

- управлінська діяльність адмістрації   та здійснення внутрішкільного 

контролю; 

- організація освітнього процесу, рівень знань, умінь та навичок учнів, 

стан викладання предметів базового навчального плану; 

- організація системи методичної роботи та навчально-методичне 

забезпечення педагогічного процесу; 

- стан роботи  щодо реалізації  концепції національного  виховання; 

- організація роботи  з охорони праці та попередження дитячого 

травматизму; 

- охорона дитинства та робота з дітьми пільгового контингенту; 

- кадрове забезпечення діяльності закладу освіти: атестація та 

проходження педагогічними працівниками курсів підвищення 

кваліфікації; 

- організація роботи закладів освіти під час карантинних обмежень та 

дистанційного навчання. 

Робота з направлення діяльності закладу в межі нормативно – правового 

поля була ключовою   протягом року, а саме:  

- розроблено функціональні обов’язки директора, заступника директора, 

педагогічних працівників, класних керівників, обслуговуючого 

персоналу; 

- розроблено та прийнято Правила внутрішнього трудового розпорядку 

закладу; 

- розроблені та затверджені функціональні обов’язки працівників закладу з 

питань охорони праці; 

- завершено створення номенклатури справ закладу освіти;  



- проводилась цілеспрямована робота щодо вдосконалення діяльності всіх 

структур закладу згідно  з його Статутом; 

Цілеспрямовано проводилась робота щодо підвищення культури управління 

навчальним закладом,   а саме:  

- зміцнення виробничої дисципліни; 

-  розвитку інформаційного забезпечення всіх учасників освітнього  

процесу.  

 У школі створені та працювали органи самоврядування: рада закладу, 

батьківська рада, батьківські комітети класів, методична рада. За участю 

вищезазначених органів вирішувалися найбільш важливі питання діяльності 

закладу, залучення та використання позабюджетних коштів, розвиток 

матеріально–технічної бази, організація освітнього процесу.  

 Таким чином, у 2022/2023 навчальному році велась системна планова робота 

з даного питання.  

Фінансово-господарська діяльність 

                  Планово-господарська діяльність закладу  у 2022/2023 навчальному році 

була спрямована на створення належних санітарно-побутових умов навчання та 

виховання учнів, вдосконалення навчально-матеріальної бази школи, осучаснення 

інтер’єру шкільних приміщень. Достатньо уваги було приділено питанню економії 

енергоносіїв, раціональному використанню фінансових ресурсів. Основними 

джерелами фінансування школи були:  

 державне (місцевий бюджет) – оплата енергоносіїв, харчування учнів 1-4 

класів та дітей пільгового контингенту, заробітна плата працівників , 

 крім цього за кошти спонсорів були придбані новорічні подарунки для 

учнів 1-9 класів та вихованців дитсадка, придбані та встановлені 2 роутери 

для забезпечення доступу до мережі Інтернет, закуплені іграшки для 

дошкільного підрозділу та початкової школи, коштом батьків проведено 

ремонти класних кімнат. 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ ЗАКЛАДУ 

У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 



Діяльність педагогічного колективу Глибокобалківського ЗЗСО І-ІІ 

ступенів з дошкільним підрозділом  у 2023/2024 навчальному році направити на 

вирішення пріоритетних напрямків: 

 Продовжити впровадження в освітньому середовищі закладу  

Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення»,  «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 15.08.2015 № 872 «Про затвердження Порядку організації 

інклюзивного навчання у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі 

змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.02.2016 

№ 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на період до 2029 року», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 21.01.2016 № 8 «Про затвердження Положення про 

індивідуальну форму навчання у загальноосвітніх навчальних 

закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.02.2016 

№ 184/28314, наказу МОН України від 24.04.2017 № 635 «Про 

внесення змін до Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах»; листа МОН України від 

26.06.2019 № 1/9-409 «Щодо організації інклюзивного навчання у 

закладах освіти»; 

 Забезпечити доступність до якісної освіти усіх дітей шкільного  та 

дошкільного віку на території обслуговування закладу; 

 Забезпечити у 2023/2024 навчальному році перехід до роботи за новим 

державним освітнім стандартом  НУШ учнів 6-х класів; 

 Організувати інклюзивне та індивідуальне навчання дітей з 

особливими потребами; 

 Запроваджувати принцип педагогіки партнерства, що ґрунтується на 

співпраці учня, учителя і батьків та принципу дитино-центризму 

(орієнтація на потреби учня); 



 Продовжити формування в учнів ключових компетентностей, 

необхідних сучасній людині для успішної життєдіяльності. Серед 

ключових компетентностей – володіння державною мовою, 

математична, загальнокультурна й екологічна компетентності, 

підприємливість та іноваційність, економічна компетентність. 

Випускник закладу повинен критично та системно мислити, 

проявляти ініціативу і творчість, вміння оцінювати ризики, приймати 

рішення, розв’язувати проблеми; 

 Створювати умови для формування в учнів громадянської 

відповідальності, тобто особистості, що поважає права людини, 

розуміє особисту відповідальність за долю держави, народу. Розуміє 

важливість громадянської участі у процесі вирішення різноманітних 

проблем місцевої громади; 

 Продовжити створення оптимальних санітарно-гігієнічних умов для 

навчання та виховання учнів (створити безпечне та комфортне освітнє 

середовище); 

 Створити належні умови під час дистанційного навчання, у зв’язку із 

запровадженням  військового стану в Україні; 

 Удосконалювати навчально-матеріальної базу закладу,  

впроваджувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології, 

оволодівати і застосовувати на практиці інструменти дистанційного 

навчання; 

 Сприяти збереженню мережі класів та контингенту учнів та 

вихованців.  

ЗАВДАННЯ ШКОЛИ НА 2023/2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Спрямувати зусилля на реалізацію таких навчально- методичних проблем: 

Педагогічна тема: 

“«Інноваційна діяльність педагогів  в умовах реформування Нової 

української школи» (шкільний підрозділ) та «Активізація пізнавальної 

активності дошкільнят  ігровими засобами» (дошкільний підрозділ). 

Методична тема: 



«Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки 

партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу 

дитиноцентризму». 

Виховна тема: 

«Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-

етичних принципів особистості в умовах НУШ». 

З цією метою: 

 Забезпечити якісну роботу методичної ради, методичних об’єднань 

та творчих груп  педагогічних працівників. 

 Сприяти впровадженню в практику роботи закладу сучасних освітніх 

технологій, передового педагогічного досвіду вчителів школи, міста, 

області, держави. 

 Проводити системний, цілеспрямований моніторинг усіх напрямків 

освітнього процесу . 

 Підвищити особисту відповідальність кожного члена педагогічного 

колективу за якість та результативність роботи. 

 Продовжити роботу з подальшої інформатизації освітнього процесу, 

оволодівати інструментами дистанційного навчання. Забезпечити якісне та 

своєчасне наповнення необхідною інформацією сайту закладу. 

 Забезпечити виконання плану проходження вчителями  курсів 

підвищення кваліфікації на 2023/2024 навчальний рік. 

 Створити необхідні умови для активної роботи з обдарованими 

учнями  шляхом залучання їх до участі в інтелектуальних конкурсах, 

предметних олімпіадах різних рівнів, змаганнях, роботі МАН  тощо. 

 Продовжити роботу по формуванню в учнів навичок здорового 

способу життя. Створити умови для оздоровлення та відпочинку дітей 

пільгового контингенту в пришкільному оздоровчому таборі з денним 

перебуванням.  

 Забезпечити соціальний захист учнів та працівників . 

 Підвищити ефективність роботи з попередження дитячого 

травматизму як під час освітнього процесу так і поза межами закладу. 



 Спрямовувати виховну роботу на формування в дітей та молоді 

любові до Батьківщини, загальнолюдських  якостей. 

 Популяризувати культурне розмаїття, історичну спадщину країни, 

рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого покоління; 

забезпечити духовну єдність поколінь. 

 Сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма 

учасниками освітнього процесу, толерантного ставлення до представників 

інших народів, культур і традицій, до однолітків, батьків, інших людей; 

вихованню пошани та любові до культурного спадку свого народу та 

мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності: 

патріотизму, працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, 

відповідального ставлення до природи. 

 Активізувати застосування сучасних форм і методів правової та 

превентивної освіти, формуванню здорового способу життя, фізичного 

розвитку і культури, спрямованих на формування сталої відповідальної 

поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення. 

 Продовжити зміцнювати та вдосконалювати навчально-матеріальну 

базу закладу, залучивши як бюджетні так і позабюджетні кошти .  


